

Lithofin®



TVOŘÍ PEVNÉ VAZBY

Lithofin

MN Zementschleier- und Rostentferner

odstraňovač cementových závoju a rzi - pro přírodní kámen

Popis:

Speciální produkt z programu Lithofin pro mramor, přírodní a betonovou dlažbu (MN). Aktivní čisticí prostředek, obsahující optimálně zvolenou kombinaci kyselin, zabraňujících tvorbě rzi a komponentů, zvyšujících čistící účinek.

Vlastnosti produktu:

Lithofin MN Zementschleier- und Rostentferner rozpouští a odstraňuje cementové závoje, výkvěty, usazeniny vápna, ztvrdlé zbytky nečistot jako např. rzi a zabarvení rzí. Odstraňuje a zabraňuje tvorbě nažloutlých skvrn v důsledku rezivění kamenů s obsahem železa.

Technická data:

Hustota: cca. 1,2 g/cm³
PH- hodnota: < 1 (koncentrát)
Vzhled: čirý, načervenalý
Aroma: příjemné, svěží
Rozpustnost ve vodě: velmi dobrá

Oblast použití:

K odstranění cementového závoje na nově položených plochách, důkladnému čištění již používaných ploch a k odstranění rzi a zabarvení rzí. MN Zementschleier- und Rostentferner působí proti zabarvení rzí, ke kterému může dojít při čištění kamenných povrchů, obsahujících železo. Je proto obzvláště vhodný pro tyto druhy kamene.

Podklady: Všechny přírodní kameny odolné vůči kyselinám, jako např. granit, rula, křemene, hrubou vápencovou a betonovou dlažbu.

Upozornění: Nevhodné pro leštěný a jemně broušený vápenec (mramor, betonová dlažba).

Zpracování při odstraňování cementového závoje:

Plochu předvlhčete. MN Zementschleier- und Rostentferner zředíte dle znečištění v poměru cca. 1:10 s vodou. Kartáčem nebo houbou naneste na povrch a ihned rozetřete. Nechte působit až cca.10 min., nenechte zaschnout. Vyčistěte kartáčem a poté spláchněte větším množstvím vody.

Zpracování při odstraňování rzi:

Dle intenzity rzi zředíte v poměru cca. 1:5 s vodou. Kartáčem nebo houbou naneste na povrch a ihned rozetřete. Nechte působit až cca.2 hod. Spláchněte větším množstvím vody. V případě potřeby postup zopakujte.

Upozornění: MN Zementschleier- und Rostentferner není vhodný pro leštěné a broušené povrchy jako vápenec, mramor, betonová dlažba, terrazzo a podobné plochy citlivé na kyseliny. U neznámých druhů kamenů je nutné provést zkoušku, obzvláště u modrého a černého „granitu“ může dojít k poškození.

Chraňte povrchy citlivé na kyseliny (eloxal, zinek, email, chromované povrchy, dřevo, mramor aj.) před kontaktem s produktem a jeho výparů. Čističe s obsahem kyselin mohou za jistých podmínek vytvářet výparů, které mohou napadnout citlivé povrchy. Proto doporučujeme ošetřované plochy řádně omýt vodou a dbát na řádné odvětrání i po samotné aplikaci.

Doporučení:

V případě velmi odolných, vracejících se plošných zbarvení rzí doporučujeme dodatečné ošetření produktem Lithofin BERO.

Lithofin®



TVOŘÍ PEVNÉ VAZBY

Lithofin MN Zementschleier- und Rostentferner odstraňovač cementových závojų a rzi - pro přírodní kámen

Vydatnost:

cca. 15 - 30m² / litr dle znečištění a podkladu, u leštěných ploch cca. 50 m² / litr.

Dodatečná péče:

Mnoho přírodních kamenů vyžaduje následnou impregnaci, která zabraňuje pronikání vlhkosti. V programu LITHOFIN naleznete vhodné ochranné produkty pro každý účel použití.

Skladování:

V uzavřeném balení v chladu až 5 let.

Ochrana životního prostředí:

Obsažené tenzidy jsou odbouratelné dle WRMG. Bez fosfátů. Obsažené složky kyselin jsou převážně neutralizovány již během procesu čištění. WGK 1 dle VwVws z 17.5.99.

Likvidace:

Kód odpadu: 060 106. Do odpadu je možno vylévat pouze zředěný produkt. Balení je z recyklovatelného polyetyleny (PE), nezávadného pro životní prostředí. Vymyté nádoby předejte sběrné službě (viz etiketa).

Bezpečnost:

Obsažené látky: < 5% neionické tenzidy, <5% NTA (nitrotrioctová kyselina), kyseliny, vonné a pomocné látky.

Ustanovení o nebezpečných látkách:

označení dle směrnice EU 1999/45/EU: Xi, dráždivý. Dráždí oči a kůži. Uchovávejte mimo dosah dětí.

V případě požití ihned vyhledejte lékaře a ukažte mu tento list či etiketu. Používejte pouze v dostatečně větraných prostorech.

ADR2003/GGVSE: označení pro transport: UN1760.

Označení pro expediční podklady:

- a) + b) žádné, jedná se o malé množství.
- c) žíravá tekutá látka (kyselina solná), 8, UN 1760, III

Balení:

- a) 1l láhev s dětskou pojistkou (10ks v kartonu).
- b) 5l kanystr (2ks v kartonu).
- c) 10 l kanystr (jednotlivě)

Váš odborný velkoobchod:

Ručíme za bezvadnou kvalitu našich produktů.

Naše doporučení pro zpracování vycházejí ze zkoušek a praktických zkušeností, mohou však být považována pouze za všeobecná doporučení bez garance vlastností, protože nemáme vliv na podmínky na stavbě a na způsob provedení prací. Tímto vydáním se nahrazují všechny předchozí verze technických listů.

Dovozce: ARDEX BAUSTOFF s.r.o., Bauerova 10, 60300 Brno,

tel.: +420 541249922, fax: 00541213962, e-mail: ardex@ardex.cz, www.ardex.cz

Výrobce: LITHOFIN AG, D-73240 Wendlingen, e-mail: info@lithofin.de, www.lithofin.com